SERIE STATISTIQOUE ET FREQUENCE.

Reprenons notre classe de 25 éleves avec leur taille.

137, 138, 142, 142, 142, 145, 146, 147, 149, 155, 155, 156,
157, 157, 157, 159, 160, 165, 165, 168, 169, 173, 175, 178,
181.

Ta| ”e 137|138 | 142 | 145 | 146 | 147 | 149 | 155| 156 | 157 | 159| 160| 165|168 | 169 | 173 | 175|178 | 181

Effectif |1 (1 (3112122131121 /1{1|1|1]|1

Il'y a3 éévessur 25 qui mesurent 1m57 : pour se donner une
idée de cette constatation, on va utiliser un nombre calculé a
partir de 3 ( effectif de latallle 157 ) et de 25 (effectif total).

Ce nombre, appelé fréguence de 157, est : 235 =0,12.

Pour 138, on alafréguence: 2% =0,04.

Cette fréguence multipliée par cent donne un pour centage :
Pour 157, 100" 0,12 = 12 c'est-adire 12 % des deves
mesurent 1m>57.

De méme, 4 % des deves mesurent 1ma38.

On peut donc gouter deux lignes a notre tableau, celle des
frégquences et cdlle des pourcentages (a compl éter):

Ta| ||e 137|138 | 142 | 145|146 | 147|149 | 155|156 | 157 | 159|160| 165|168 | 169 | 173 |175| 178 | 181
Effectif 1/1/3(1/1/1/1/2/1/3/1/1/2(1/1|1/1/11
Fréquence

Pourcentage | 4 | 4 |12




Avec les classes, on peut auss calculer des fréquences :
7 éleves sur 25 mesurent entre 1m50 (inclus) et 1m60 (exclu),

lafrégquence est donc : 215 =0,28

ce qui signifie que 28 % des ééves mesurent entre 1m50 et
1m60.

Compléte le tableau ci-dessous :

Ta|||eT 130£T<140| 140ET<150 | 150£T<160 | 160£T<170 | 170£T<180| 180£T<190
Effectif 2 7 7 5 3 1

Fréquence 0,28
Pourcentage 28




